NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4016.001 3awuTa nepeaHero 6amnepa d76+d57

§ . ron |  OBBEM | TN
WAPKA L MOBEMb L puvea | paatens | TTKTM L noypona
Mitsubishi |  L200 |  2019- | 2.4 | Bce |  TonHbiil

Bont M10x1,25x30
Llan6a 10
Wan6a 10 np.

KpOHLWTENH neBbii

[anka 3aknagHas M10

[anka M10
LWan6a 10

Wawnba 10 np.
P KpoHLTenH npasbi

Bont M10x30
Lan6a 10

MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe:

1. YctaHoBuTb ramkm 3aknagHoele M10 B oTBepcTua
noHxepoHa asTomobuns (Puc.1).

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI Ha WTaTHblE pe3bboBblie

OTBEPCTUS U HA YCTAHOBNEHHbIE raiiku 3aknaaHsie M10 Cocras kpenexa:

npu nomoLun 6ontos M10x1,25x30, M10x30 (Puc.2). HaumeHoBaHne | Kom-8o | MOMEHT 3aTskku
3. YcTaHoBuUTL 3almnTy 6amnepa Ha KPOHLLTENHbI Mpu BonT M10x30! 6 wwiT 47.0 Hwm
nomowy 6ontoB M10x30 1 raek M10, oTperynnpoBaTb Bont M10x1,25x301 2 T 47.0 Hwm
nonoxexue (Pwuc.3). WanGa 10! 12 wT

4. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble CoOeaUHEHUS. WaiGa 10 np: 8 wiT

Faitka 101 4 wT
laika saknagHas M107 2 wT
KpoHLuTenH I'IeBbII7Ii 1wt

PekomeHgauum no YCTaHOBKe: KpOHWTeiiH npasbiid! 1 LT

1. He pekomeHayeTcs ucnonb3oBaHme
NHEBMOWHCTPYMEHTA.

2. He pekoMeHyeTCsa UCMonb30BaHME arpeCcCuBHbIX
XUMUYECKUX CPEOCTB Npu MOMKE.

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4016.001 3awuTa nepeaHero 6amnepa d76+d57

OBbbEM
[ABUTATENA

"N
MPUBOAA

roa

MAPKA BbINYCKA

MOJE/b TUMN K

Mitsubishi L200 2019- 2.4 Bce MonHbIN

Pwuc. 1

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

